

Черекские вести

Среда,
8

Газета Черекского района КБР

Издается с 1952 года

№ 12 (11057)

Цена свободная

февраля 2012 года

Выборы - 2012

4 марта 2012 года состоятся выборы депутатов в представительные органы местного самоуправления сельских поселений и г.п.Кашхатау Черекского муниципального района. На заседании Местного политического совета отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» 18 января 2012 года была принята предвыборная программа Черекского местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» на выборах депутатов в представительные органы местного самоуправления сельских поселений и г.п.Кашхатау Черекского муниципального района.

ПОВЫСИТЬ КАЧЕСТВО ЖИЗНИ

Уважаемые земляки!

4 марта 2012 года нам предстоит выбрать депутатов в представительные органы местного самоуправления сельских поселений и г.п. Кашхатау Черекского муниципального района.

Эти выборы очень важны для нашего района. В условиях реализации Федерального закона № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» именно от избранных нами депутатов будет зависеть формирование бюджета, развитие экономики и социальной инфраструктуры Черекского района, благосостояние наших земляков.

Мы обеспокоены состоянием аграрного комплекса. На наших землях с нашими трудолюбивыми людьми мы можем и должны сделать сельскохозяйственное производство высокодоходным, а жизнь сельчан – достойной. Мы верим, что когда за дело берутся неравнодушные люди, которым небезразлично будущее района, можно решить все наиболее важные вопросы.

До сих пор остро стоят проблемы занятости населения, приобретения и строительства жилья, высоких коммунальных платежей, развития малого и среднего бизнеса, благоустройства поселений, организации полноценного досуга нашей молодежи. Все эти проблемы можно объединить одним общим определением – качество жизни человека. Черекское местное отделение партии «Единая Россия» уверено, что наши депутаты – единороссы в представительных органах местного самоуправления направят свои усилия на то, чтобы реформа местного самоуправления шла в интересах всех жителей района, чтобы все, что делают властные структуры, повышало качество жизни людей. Такую задачу мы перед ними ставим и верим, что она им под силу.

Безусловно, ни одна проблема не решится, если мы не научимся пополнять налогооблагаемую базу. И чем быстрее это сделаем, тем раньше приступим к решению самых злободневных вопросов.

В наших силах способствовать развитию малого и среднего бизнеса. Местный бизнес – это не только пополнение бюджета, это еще и рабочие места. Местный бизнес объективно



заинтересован в успешной работе на территории района. Если его поддерживать, он поможет экономике района стабильно развиваться. А стабильная экономическая ситуация, безусловно, будет способствовать привлечению и крупных инвесторов, способных существенно помочь решению проблем социально-экономического развития нашего района.

На селе малый и средний бизнес – это, в первую очередь, фермеры, предприниматели, занятые производством и переработкой сельскохозяйственной продукции. Очень важно не упускать из вида и развитие личных подсобных хозяйств. Село было и остается кормильцем города. И потому мы будем помогать всем людям, работающим на земле, в получении кредитов для закупки элитных семян и продуктивных животных. Возьмем под свой контроль выполнение этой работы органами исполнительной власти на местах.

Мы гарантируем всемерную поддержку руководству, коллективам ведущих, успешно работающих предприятий и организаций района в наращивании объемов производства, создании новых рабочих мест, освоению качественной, пользующейся спросом продукции. Будем способствовать защите их интересов, в том числе и на региональном уровне. На это может рассчитывать каждый хозяйствующий субъект, работающий в интересах социально-экономического развития нашего района.

(Окончание на 2 стр.)

Зима на дорогах

Бригады дежурят круглосуточно



В любое время года труд работников дорожной службы у всех на виду и всегда востребован. Без их участия невозможно надлежащее содержание и эксплуатация дорог. Что и говорить, работа трудная и кропотливая, требующая огромных усилий, особенно в зимних условиях.

С наступлением anomalно низкой температуры, повлекшей за собой гололедицу на дорогах, Черекское ДРСУ, возглавляемое Маратом Чаттаевым, усилило работу по их поддержанию в нормативном состоянии. Как рассказал нам

Марат Мусаевич, на зимнем содержании в районе находится 154 километра дорог федерального и регионального значения. Работа людей, занятых здесь, начинается в четыре ночи и продолжается до позднего вечера. На снегоборочной технике круглосуточно дежурят бригады, которые по первому тревожному сигналу прибывают на место.

Руководство дорожного хозяйства заблаговременно позаботилось о запасных частях к различной специализированной технике, а также о подсыпном и противогололедном материале. Расчистка проезжей

части дорог от снежных заносов и подсыпка противогололедного материала производится ежедневно и надлежащим образом.

Дорожники понимают, что от их организованной, своевременной и оперативной работы на зимней дороге зависит безопасность движения транспорта и благополучие пассажиров. Поэтому относятся к делу серьезно и добросовестно. Добрых слов заслуживают дорожные мастера Уянаев Тимур и Жабоев Малик, члены их бригад Ахмат Атабиев, Абу Занкишиев, Магомед Казиев, Юсуп Рахаев. Со знанием дела работают механизаторы Алий Лукьяев и Хусей Магрелов, занятые на подсыпке. Безупречно выполняют свои обязанности также дорожные рабочие Марат Кучмезов и Мурадн Биттиров, обслуживающие участок автодороги Вольный Аул – Хасанья – Герлегеж.

ФАТИМА КУЖОНОВА

Встреча

Уважили школьных учителей

Еще свежи в памяти сегодняшних студентов - вчерашних выпускников Кашхатауской средней общеобразовательной школы воспоминания о прекрасной школьной поре, которая никогда не позабудется, о школе, научившей любить, чувствовать и видеть прекрасное, об учителях, севших доброе, вечное, разумное.

Многие из выпускников прошлого года стали студентами высших учебных заведений за пределами нашей республики. Омар Ульбашев учится в Ставрополе на стоматолога, Джамил Даутова в Пятигорске на фармацевта, Рамазан Каркаев и Фаризат Жангуразова являются студентами Казанского Государственного Энергетического Университета, а Алина Туменова – студентка медицинского колледжа КБГУ.

По приезде домой после успешной сдачи зимней сессии, при первой же встрече в короткие дни каникул, их потянуло в родные пенаты - школу. Захотелось встретиться и пообщаться с любимыми учителями: директором школы Зоей Мухтаровой



Уянаева, завучем по учебной части, математиком Фазикой Хамзатовной Казиевой, химиком Анной Юсуповной Токумаевой, биологом Аминат Владимировной Кульбаевой, учительницей английского языка Реной Адилевной Ульбашевой и другими. Прочные знания, которые они дали по своим предметам, сегодня помогают детям в учебе в ВУЗах, а уроки добра – в их начавшейся взрослой, самостоятельной жизни, за что бывшие ученики благодарны им. Встреча была обоюдно теплой. С искренней и неподдельной ра-

достью встретили педагоги своих воспитанников. Они с интересом расспросили студентов об учебе, остались довольны их первыми успехами.

Тронутая вниманием, Зоя Мухтаровна угостила ребят обедом в школьной столовой. Добрые чувства уважения к ней и другим педагогам, грели сердца молодых парней и девушек не меньше, чем горячий чай в холодный зимний день...

ФАТИМА ХОЗАЕВА

Фото с последнего звонка

Выборы - 2012

ПОВЫСИТЬ КАЧЕСТВО ЖИЗНИ

(Оконч. Начало на 1 стр.)

А при хорошей наполняемости бюджета, при сплоченной работе всех ветвей власти мы сможем решить самые сложные проблемы района.

Большим усилием потребует реализация в нашем районе национального проекта «Доступное и комфортное жилье – гражданам России». Для успешного его продвижения необходимы и усилия местных органов власти, творческая инициатива депутатов. Надо активнее привлекать молодежь к строительству собственного жилья, а властным структурам следует создать для этого все необходимые условия.

По-прежнему важным для нашего района является:

- развитие туристско-рекреационного комплекса;
- приведение наших дорог в нормативное состояние;
- строительство спортивного комплекса в г.п.Кашхатау, спортивной базы в селах района;
- строительство трех мини ГЭС. Это Зарагжская, Карасуевская и В.Балкарская;
- строительство рыбзавода в пойме реки Черек;
- строительство канализационного коллектора в райцентре.

тора в райцентре.

Все это позволит значительно увеличить налогооблагаемую базу и создать новые рабочие места.

Забота о пожилых людях – наш долг и наша святая обязанность. Они заслужили, чтобы государство, местная власть были более внимательны к их нуждам, способствовали обеспечению достойного уровня их жизни.

Необходимо поднять на более высокий уровень систему доступного и качественного образования и здравоохранения.

Реализация национального проекта «Здоровье» не только повысит качество медицинского обслуживания, но и в разы сократит заболеваемость граждан. Улучшится диагностика заболеваний. Следовательно, население будет своевременно оказываться медицинская помощь.

Но решение таких серьезных задач, которые сейчас стоят перед здравоохранением, невозможно без активного участия депутатов местного самоуправления. Необходимо, чтобы финансовые средства, заложенные по проекту «Здоровье» для повышения качества медицинского обслуживания, эффективно осваивались, а полученное медицинское оборудование эффективно использовалось.

Прямым следствием увеличения финансовой обеспеченности медицинских учреждений должно стать и улучшение медицинского обслуживания населения.

Уровень обучения в сельской школе должен быть высоким. Мы будем добиваться, чтобы в ходе реализации национального проекта в образовании сельские школы заняли качественно новую ступень в своем развитии.

Будем способствовать в рамках федеральных и региональных программ принятию на районном уровне подпрограмм, способствующих укреплению и развитию семьи, здорового образа жизни, охране и защите материнства и детства.

Мы будем всемерно поддерживать талантливую молодежь, развитие физкультуры и спорта, всячески поддерживать лучших спортсменов района, широко пропагандировать их достижения в молодежной среде.

Мы убеждены, что и коммунальные платежи должны быть под постоянным контролем депутатов представительных органов местного самоуправления. Цены на услуги ЖКХ необходимо определять через установление экономически обоснованных нормативов потребления. Реформа ЖКХ должна сопро-

водиться повышением качества услуг. Мы возьмем под контроль тарифы на коммунальные услуги.

Мы намерены осуществлять постоянную живую связь со своими избирателями, руководствоваться их интересами. Активно, бескомпромиссно отстаивать свои позиции, выполнять обязательства перед населением района.

Наша малая родина должна стать экономически и социально благополучной, успешной и стабильно развивающейся, чтобы здесь было уютно и престижно жить. Мы намерены всеми доступными нам средствами этого добиваться. Многие из наших кандидатов в депутаты от партии «Единая Россия» и ее сторонники уже имеют опыт активной, в интересах людей, работы в органах местного самоуправления, производственных, хозяйственных структурах. Поэтому мы уверены, что выполним все, что обещаем.

Кандидаты в депутаты от партии «Единая Россия» объединены общим стремлением сделать жизнь своих земляков лучше, экономичнее, эффективнее, а район – привлекательнее для всех, кто хочет здесь жить и работать.

Местный политический совет местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Черекского района

О тех, кто на своем месте

Понимает детскую психологию

Есть такие счастливые профессии, которые вызывают у окружающих людей некий восторг. Медсестра олицетворяет милосердие, первая учительница – самое светлое воспоминание, а воспитательница детского сада – доброту и внимание, вторую маму.

Работа с детьми дает возможность воспитателю проявить все самое хорошее, что в нем заложено: и душевные качества, и способности. И к таким воспитателям можно отнести Лизу Зуашевну Геуккову (на снимке). По отношению к детским группам, носящей название «Солнышко» ДОУ «Юр», где она сейчас работает, Лиза Зуашевна проявляет все свои лучшие человеческие качества, отдает знания и силы.

- Детский мир гораздо интересен, безграничен и богаче, чем мир взрослого, - считает Лиза Зуашевна. - А наша задача – не разрушить эту детскую иллюзорность, а влиться в нее, то есть воспитатель должен разговаривать с детьми на одном языке, понимать их.

И с этим нельзя не согласиться. За двадцать лет работы воспитателем в ДОУ «Юр» Л.З.Геуккова научилась понимать детишек. Не прошли бесследно и годы работы в Бабугентской школе – интернат, где она была одной из лучших педагогов. Воспитанники ее теперешней средней группы очень смывленные малыши. Они все схватывают на лету, различные занятия, проводимые Лизой Зуашевой, не проходят для них даром. А еще они с малых лет учатся играть в шашки. Два урока в неделю им дает **Хаким Геукков**.

За многолетний добросовестный труд в сфере дошкольного образования и в честь профессионального праздника – Дня учителя, в истекшем году Л.З.Геуккова была награждена Почетной грамотой Управления образования района, которую получила из рук **А.К.Батчаева**, начальника Управления образования на торжестве в честь праздника.

ФАТИМА ХОЗАЕВА

Фото автора



В прокуратуре района

Проведены проверки в учреждениях образования и здравоохранения района

В ходе проведенной проверки установлено, что в общеобразовательных учреждениях Черекского муниципального района КБР выявлено наличие задолженности по выплате заработной платы за декабрь 2011 года.

Прокуратурой района в Черекский районный суд КБР предъявлено в интересах работников общеобразовательных учреждений Черекского муниципального района КБР 533 исковых заявления о взыскании задолженности по заработной плате на общую сумму 3 589 789,26 рублей, внесено соответствующее представление на имя главы администрации Черекского муниципального района КБР о принятии неотложных мер по погашению задолженности по заработной плате и для принятия исчерпывающих мер по устранению и недопущению впрямь подобных нарушений требований трудового законодательства.

Кроме того, прокуратурой района возбуждены соответствующие административные производства в отношении двух директоров муниципальных общеобразовательных учреждений, совершивших административные правонарушения, предусмотренные ч. 1 ст. 5.27 КоАП РФ по признакам: нарушение законодательства о труде и об охране труда.

По состоянию на 06.02.2012 года в результате принятых прокуратурой района мер задолженности по заработной плате за декабрь 2011 года перед работникам общеобразовательных учреждений Черекского муниципального района КБР погашена в полном объеме.

При этом, хотелось бы разъяснить, как работникам общеобразовательных учреждений, так и всем работникам, что согласно ст. 236 Трудового кодекса Российской Федерации, при нарушении работодателем установленного срока выплаты заработной платы, оплаты отпуска, выплат при увольнении и других выплат, причитающихся работнику, работодатель обязан выплатить их с уплатой процентов (денежной компенсации) в размере не ниже одной трехсотой действующей в это время ставки рефинансирования Центрального банка Российской Федерации от невыплаченных в срок сумм за каждый день задержки начиная со следующего дня после установленного срока выплаты по день фактического расчета включительно. Размер выплачиваемой работнику денежной компенсации может быть повышен коллективным договором или трудовым договором. Обязанность выплаты указанной денежной компенсации возникает независимо от наличия вины работодателя.

На основании вышеизложенной нормы закона работники общеобразовательных учреждений Черекского муниципального района КБР вправе обратиться к администрации муниципальных общеобразовательных учреждений Черекского муниципального района КБР с требованиями о выплате процентов (денежной компенсации) в размере не ниже одной трехсотой действующей в это время ставки рефинансирования Центрального банка Российской Федерации от невыплаченных в срок сумм за каждый день задержки, начиная со следующего дня после установленного срока выплаты по день фактического расчета включительно или же обратиться с соответствующим заявлением в суд или прокуратуру о взыскании названной денежной компенсации за каждый день задержки.

З.Нагацев, прокурор района, старший советник юстиции

Защита прав потребителей

За честные финансовые услуги

7 февраля 2012 года исполняется 20 лет Федеральному Закону «О защите прав потребителей». В свете этого знаменательного события считаю полезным ещё раз остановиться на теме защиты прав потребителей в сфере финансовых услуг, недостаточный уровень которых был одним из ключевых катализаторов финансового кризиса.

Условия кредитных договоров, заключенных между гражданами-заемщиками и банками, которые нарушают права потребителей:

- о неприменении к кредитному договору правил статьи 428 Гражданского кодекса Российской Федерации, регулирующих отношения по договору присоединения (простым языком – передача долга клиента третьим лицам незаконна);
- об установлении штрафа за отказ заемщика от получения кредита;
- о взимании банком комиссии за досрочный возврат кредита;
- о запрете досрочного возврата кредита в течение определенного времени;
- о праве банка прямо или косвенно начислять сложные проценты по кредиту (начисление процентов на проценты);
- о праве банка предъявить требование о досрочном исполнении обязательства по возврату кредита в случае ухудшения финансового положения заемщика;
- о праве банка в течение действия договора в одностороннем порядке изменять тарифы на услуги, оказываемые по договору;
- о взимании банком платы за выдачу справок о состоянии задолженности заемщика-гражданина по кредиту;
- о возложении на заемщика всех издержек по погашению записи о законной ипотеке, обременяющей приобретаемую заемщиком квартиру;
- об ограничении подсудности - рассмотрении споров по договору только по месту нахождения банка.

Если при получении кредита Вы обнаружите вышеперечисленные пункты, следует отказаться от заключения договора.

Помните! Ваше право на получение своевременной (до заключения кредитного договора), необходимой и достоверной информации закреплено федеральным законодательством (статья 10 Закона Российской Федерации "О защите прав потребителей", статья 30 Федерального закона "О банках и банковской деятельности"). К такой информации, в том числе относятся: размер кредита, график его погашения, полная стоимость кредита в процентах годовых (в расчет полной стоимости кредита включаются Ваши платежи по кредиту, связанные с заключением и исполнением кредитного договора, в том числе платежи в пользу третьих лиц, определенных в кредитном договоре).

Внимательно изучите условия кредитования. Обратите внимание на содержащиеся в них ссылки на тарифы осуществления банком услуг. Запросите и изучите информацию об этих тарифах у сотрудников банка. Принятию наилучшего решения может способствовать изучение предложений нескольких банков, выдающих потребительские кредиты. Полученная информация позволит Вам сравнить предложения по потребительским кредитам разных банков.

Не спешите подписывать документы. Перед подписанием кредитного договора тщательно изучите его. В этих целях, по возможности, возьмите кредитный договор домой, более внимательно изучите его условия, устанавливающие Ваши обязанности (обязательства, ответственность), убедитесь, что кредитный договор не содержит условий, о которых Вам не известно или смысл которых Вам не ясен.

Помните! Подписав кредитный договор (заявление-оферту), Вы соглашаетесь со всеми его условиями и принимаете на себя обязательства по их выполнению, в том числе по возврату в установленные сроки суммы основного долга и уплате всех причитающихся платежей, за неисполнение (ненадлежащее исполнение) которых банк будет вправе обратиться с иском в суд.

Подписывайте кредитный договор (иные документы банка), только если Вы уверены в том, что все его условия Вам понятны, Вы точно представляете, какие платежи и когда Вам необходимо будет произвести, и Вы убеждены, что сможете это сделать.

А. Гогутлов,
ведущий специалист по защите прав потребителей
ТО УФС Роспотребнадзора по КБР

Образование

О новых правилах приёма в российские вузы в 2012 г.

В "Российской Газете" опубликована статья о новых правилах приема в вузы, по которым будет идти набор абитуриентов в 2012 году.

Как и прежде, абитуриенты могут подать документы в пять вузов на три направления подготовки или специальности. А вот льготники - те, кому обещаны преимущество при поступлении, право зачисления без вступительных экзаменов или вне конкурса, смогут воспользоваться своими привилегиями только в одном вузе и на одной специальности. Они могут подать документы еще в четыре вуза, но там им придется участвовать в конкурсе на общих основаниях.



Часть мест в вузах, как и прежде, будет отдана целевикам-абитуриентам, которых направила на учебу федеральная или местная власть. Таких поступающих не должно быть больше 15 процентов от общего числа мест по каждой специальности. Возможна и более высокая доля целевиков - этот вопрос согласуется с учебными заведениями.

По новым правилам приказы о зачислении абитуриентов, включая целевиков и платников, с указанием количества баллов, опубликованные на официальном сайте вуза, должны быть в открытом доступе до 31 декабря текущего года. А если вуз принимает решение о дополнительном целевом наборе, то на сайте обязательно должно быть указано, есть ли у вуза договор с органами власти, которые направили на учебу выпускников.

Те, кому обещаны льготы при поступлении - право зачисления без вступительных экзаменов или вне конкурса, смогут воспользоваться привилегиями только в одном вузе и на одной специальности. Вузы должны устанавливать не менее трех вступительных испытаний, в том числе по русскому языку и по профильному предмету. Но если абитуриенты поступают на специальность "педагогическое образование" и "филология" по профилю подготовки, связанным с изучением родных языков и литературы для последующего преподавания, то вузы вправе заменить одно из испытаний на экзамен по родному языку и литературе. Как сдавать экзамен, определяет вуз.

Не позднее 1 февраля должно быть известно, на какие специальности вуз объявляет набор. До 1 июня вуз обязан сообщить общее число мест на первый курс, до 20 июня - минимальное количество баллов по результатам ЕГЭ и испытаний, которые проводит сам вуз.

Приказ Министерства образования и науки Российской Федерации (Минобрнауки России) от 28 декабря 2011 г. N 2895 "Об утверждении Порядка приема граждан в образовательные учреждения высшего профессионального образования" можно посмотреть здесь: <http://www.rg.ru/2012/01/27/poryadok-dok.html>

Министерство образования и науки КБР

В ОУФМС

МИГРАЦИОННАЯ СИТУАЦИЯ В ЧЕРЕКСКОМ РАЙОНЕ за 2011г.

Глава II. Характеристика и динамика миграционных процессов, происходящих в Черекском районе

2.1. Характеристика миграционных процессов
Мониторинг и анализ состояния дел в сфере миграции населения за отчетный период показал, что миграционная ситуация на территории района остается стабильной.

Миграционная убыль за 2011г. в Черекском районе не снизилась по сравнению с аналогичным периодом прошлого года.

Общее число уехавших составило - 54 (АППГ-27), прибывших - 18 (АППГ-15).

2.2. Динамика миграционных процессов, в соответствии с основными показателями служебной деятельности ОУФМС России по КБР в Черекском районе за 2011 года

Иммиграционный контроль, Профилактика и пресечение преступлений, правонарушений в сфере миграции

Согласно плана основных мероприятий УФМС по КБР, направленных на предупреждение и пресечение нарушений миграционного законодательства РФ, и в соответствии с требованиями Административного регламента исполнения ФМС и ОВД РФ функций по контролю и надзору за соблюдением гражданами РФ и должностными лицами правил регистрации и снятия граждан РФ с регистрационного учета по месту пребывания и по месту жительства в пределах РФ, утвержденному приказом ФМС и МВД России от 19.05.2009г. №385/117 с начала года, совместно с ОВД по Черекскому району, проведено - 244 мероприятия.

В результате проведения вышеуказанных мероприятий на территории Черекского района сотрудниками ОУФМС в Черекском районе выявлено - 82 нарушений миграционного законодательства РФ по ст.ст.18.8-18.9; 18.10-18.15 КоАПФ.

Наибольшее количество правонарушений совершено иностранными гражданами Узбекистана и Вьетнама.

Паспортная и регистрационная работа

Основные показатели деятельности ОУФМС России по КБР в Черекском районе за 2011г. выглядят следующим образом:

- оформлено паспортов гражданина РФ - 1793 (АППГ - 1922), из них:
- взамен утраченных выдано - 132 (АППГ - 147);
- взамен испорченных гражданами - 38 (АППГ - 29);

- направлено информации в налоговые органы - 2056;

- направлено информации главе местной администрации - 2536;

- зарегистрировано граждан РФ по месту жительства - 446 (АППГ - 237);

- снято с регистрационного учета по месту жительства - 297 (АППГ - 297);

- дактилоскопировано всего - 302 (АППГ - 133);
- граждан РФ (добровольно) - 272;

- иностранных граждан - 30.

- выявлено преступление по ст. 327 УК РФ «Подделка документов» - 1;

- Составлено административных протоколов - 628 (АППГ - 567), из них:

- ст. 19.15 - 401 прот.
- ст. 19.16 - 141 прот.

- ст. 18.8 - 28 прот.
- ст. 18.9 - 28 прот.

- ст. 18.10 - 13 прот.
- ст. 18.15 - 13 прот.

- ст. 20.25 - 4 прот.

Внутренняя трудовая миграция

На сегодняшний день Черекский район, являясь с ограниченным использованием иностранной рабочей силы.

Общее количество иностранных граждан, состоящие на миграционном учете на конец 2011 г. - 12 чел.

Трудовую деятельность иностранные граждане осуществляют в следующих сферах производства: строительство - 10, обрабатывающие производства - 2.

Численность работодателей, имеющих разрешение на привлечение иностранных работников, составляет - 1.

Кадровая работа

Штатная численность ОУФМС России по КБР в Черекском районе составляет 4 единицы, в том числе: сотрудники ОВД - 3, госслужащие - 1.

Работа с обращениями, жалобами граждан и организациями

За отчетный период в ОУФМС России по КБР в районе зарегистрировано:

- входящих документов - 820.
- исходящих документов - 950.

С начала 2011 года в ОУФМС России по КБР в Черекском районе поступило и рассмотрено заявлений и жалоб граждан более - 3483;

- проведено консультаций - 543.

М. Мокаева, начальник ОУФМС России по КБР в Черекском районе, майор в.н.службы

Служба 01 предупреждает

ЖИЛЫМ ДОМАМ - ПОЖАРНУЮ БЕЗОПАСНОСТЬ

В настоящее время на территории Черекского района проводится надзорно-профилактическая операция с условными названиями: «Жилище-2012», в ходе которых реализуются комплекс мероприятий, направленных на предупреждение пожаров и последствий от них.

В рамках данной операции активизирована работа по профилактике пожаров в жилом секторе. Вместе с тем, пожарная обстановка в жилом секторе остается сложной. Только за прошедший январь месяц 2012 года в жилом секторе района произошло - 3 пожара.

При возникновении малейшего загорания или пожара немедленно вызывайте пожарную охрану по телефону «01» по сотовой связи «112», приступайте к ликвидации очага загорания и эвакуации людей и имущества из помещений.

ЗАПОМНИТЕ ПРОСТЫЕ ПРАВИЛА ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ!

- Не оставляйте без присмотра включенные электроприборы.

- Следите за исправностью электропроводки, розеток, выключателей.

- Включенные электрочасти, электророзетки, электронагревательные приборы ставьте на несгораемые подставки (кирпич, мрамор, керамика, гипс).

- Не разрешайте детям играть со спичками и разводить костры вблизи деревянных строений, сжигать сухую траву, тополиный пух.

- Не оставляйте никогда малолетних детей одних.

- Следите, чтобы входные двери в подвал и на чердак были закрыты на замки, а подвальные помещения очищены от горючего мусора.

- Не курите в постели, особенно в нетрезвом состоянии.

- Не топите неисправные печи, своевременно очищайте трубы и дымоходы от сажи.

- Не оставляйте без присмотра включенные газовые приборы

ПОМНИТЕ! Пожар легче предупредить, чем потушить!

Строгое соблюдение правил пожарной безопасности и своевременное устранение противопожарных нарушений - гарантия сохранности жилого дома и личного имущества от огня.

М. Касимов, главный государственный инспектор Черекского района по пожарному надзору

• Время года

Рады проказам зимы...

Студеный февраль месяц пришел к нам с характерным для него холодом. Строгий, ледяной, пугающий своим крутым нравом, он не спускается на обильный снег. В течение нескольких дней снег не прекращается на всей территории нашей страны и республики, засыпает всю Европу, создавая неудобства для людей и передвижения транспорта. Держатся холода, которые по прогнозам синоптиков, отступят уже в ближайшие дни.



В отличие от взрослых, рады зимним проказам и снегу дети, которых не пугают студеные морозы. Они резвятся на белом, пушистом снегу, лепят снеговика, катаются на санках и даже играют в хоккей. Мальчишки постарше помогают домочадцам убирать снег во дворе, очищать тротуары. И делают это с большим удовольствием. Им холод не помеха!

Когда, порезвившись вдоволь, разбегаются по домам, и садятся за уроки, перед глазами еще долго стоит белоснежное покрывало зимы...

Текст и фото ФАТИМЫ ХОЗЯЕВОЙ



Дорогую и любимую маму и бабушку

ЧУЧЕНОВУ ШАМЖЫВЪВ АЛЪБИВЪВУ

с днем рождения поздравляют дети и внуки!

Пусть годы бегут и бегут, не беда

Пусть рядом шагает здоровье всегда.

Пусть счастье, как птица на крыльях летит,

А сердце не знает тревог и обид!

Живи долго на радость нам!

Местная администрация Черекского муниципального района сообщает, что признаны победителями по извещениям, опубликованным в настоящей газете от 28.12.11г. №118

- в отношении земельного участка под Лотом №1 - ЗАО «ГРКБ»;
- в отношении земельного участка под Лотом №2 - Ногеров Х.Р.

«Местная администрация Черекского муниципального района сообщает: имеются земельные участки для предоставления в аренду:

- из земель сельскохозяйственного назначения (сенокос), общей площадью 1,0 га, кадастровым номером: 07:05:19 00 000:0025, расположенный по ориентиру: КБР, Черекский район, Нижние Голубые озера, в 1300 м. от моста по направлению на юг, для предоставления в аренду сроком на 5 лет, для сельскохозяйственного использования, по первоначальной оценочной цене годовой арендной платы 390 (триста девяносто) руб., лот № 1.

- из земель сельскохозяйственного назначения (сенокос), общей площадью 33 9996 кв.м., кадастровым номером: 07:05:14 00 000:349, расположенный по ориентиру: КБР, Черекский район, в 1400 м. от с/п. Герпелек по направлению на юго-запад, для предоставления в аренду сроком на 5 лет, для сенокосения, по первоначальной оценочной цене годовой арендной платы 12000 (двенадцать тысяч) руб., лот № 2.

Прием заявок осуществляется в открытой форме с 09.02.12г. по 09.03.12г., в рабочие дни, по адресу: Черекский муниципальный район, г.п. Кашхатау, ул. К. Мечиева, 108, на 2-ом этаже административного здания местной администрации Черекского муниципального района, в Управлении сельского хозяйства и продовольствия.

Одно лицо может подавать только одну заявку

Претенденты обязаны иметь при себе паспорт и ИНН, а юридические лица копии: устава, выписки из реестра юридических лиц, свидетельства о постановке юр. лица на учет в налоговом органе, свидетельства о внесении в единый реестр юр. лиц.

Определение участников, от которых поступят заявки -12.03.12г. в 10 ч. 30 мин. в Управлении сельского хозяйства и продовольствия Черекского муниципального района.

При поступлении двух и более заявок будут проведены торги (аукцион), о чем будет дополнительное извещение».